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ДОДАТКОВА УГОДА
до Договору № 81-Т від 28.12.2023р.

«-3 > і7 » <£с, П  /У^ 2024 р.

Житомирський ^ центр розвитку дитини №5 в особі
^ [ р с с а У С і З  Л & -/у и 2 с {/^  Г / 7 С3 и .* , ЩО діє на підставі

<ґ < / ТУГч  (далі - Споживач), з однієї сторони та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 1 
«ЖИТОМИРСЬКА Ш ЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» в особі менеджера Житомирського ЦОК Рожанчук 
Ірини Вікторівни, що діє на підставі довіреності (далі -  Постачальник) з іншої сторони, (разом - Сторони), уклали дану 
Додаткову угоду до Договору № 81-Т від 28.12.2023р. (далі - Договір), про наступне:
1. Керуючись Законом України «Про ринок електричної енергії», та п.п. 7 п. 19 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі -  Особливості), чинним господарським та і 
цивільним законодавством, у зв’язку зі зміною з 01.01.2024р регульованих складових тарифу на електричну енергію, 
зокрема тарифу передачі електричної енергії, затвердженого відповідно до Постанови НКРЕКП № 2322 від 09.12.2023р., 
Сторони дійшли згоди внести наступні зміни в Договір:
1.1 Викласти Пункт 1 Додатку «К ом ерційна п ропози ц ія»  до Договору № 81-Т від 28.12.2023р. в новій редакції:

“ 1. Ціна на електричну енергію (Ц) за  1 кВт*ГОД 6,394284 грн. з ПДВ, яка розрахована за формулою:

Ц = (Цо + Тпер) + ПДВ, де:
Цо -  вартість електричної енергії як товару в структурі ціни за одиницю електричної енергії, що включає 

вартість послуг Постачальника, пов’язаних з постачанням електричної енергії, без урахування регульованих тарифів і 
ПДВ, яка становить -  4,800000 грн. без ПДВ

Тпер -  тариф на послуги з передачі електричної енергії, установлений НКРЕКП, який становить -  
0,528570 грн. без ПДВ

ПДВ -  20% відповідно до податкового законодавства України, який становить -  1,065714 грн. “
1.2 3 урахуванням внесених змін, загальний обсяг товару зменшується у пропорційному співвідношенні загальної суми 
договору до ціни за 1 кВт*год, у зв'язку з чим п. 3.6 Договору № 81-Т від 28.12.2023р. викласти в новій редакції:

“3.6 Обсяг закупівлі за цим договором становить: Ц  _ кВт/год.”
2. Всі інші умови договору залишаються без змін;
1.3 Викласти таблицю <Договірні величини споживання електричної енергії> Додатку № 2 до Договору № 81-Т від 
28.12.2023р. в новій редакції:___________________________________
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3. Дана Додаткова угода набирає чинності з моменту підписання і діє до завершення дії договору та керуючись ч. З 
ст. 631 ЦК України розповсюджується на зобов’язання, що виникають за Договором з 01.01.2024р..
4. Ця додаткова угода є невід’ємною частиною Договору, складена у 2-х примірника, що мають однакову юридичну силу, по 
одному примірнику для кожної із сторін.

Постачальник: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНАі!ч :и
ННРГОМСТДЧМЫИ КОМПАНІЯ

10003, Житомирська обл., м. Житомир, майдан Перемоги, 10 телефон/факс: (0412) 40-21-09 
р/р 573005060000026004001048001 в ПАТ "Перший інвестиційний банк" МФО 300506

Ідентифікаційний код 42095943

Вих. № 452 від «_18_» січня 2024р. Житомирський центр розвитку дитини №5

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА j  
ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» свідчить Вам свою повагу та повідомляє 
про наступне:

Враховуючи зміну з 01.01.2024р. регульованих складових тарифу на електричну 
енергію, зокрема тарифу передачі електричної енергії, повідомляємо про необхідність 
внесення змін до Договору.

Підпунктом 7 пункту 19 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт
і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №
1178 (далі -  Особливості), передбачено що: «Істотні умови договору про закупівлю не можуть 
змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, 
крім випадків: .... зміни встановленого згідно із законодавством органами державної 
статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань 
або показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін 
на електроенергію на ринку “на добу наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у 
разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни.».

Підставою внесення змін до Договору є Постанова НКРЕКП №2322 від 09.12.2023р. | 
«Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» на 
2024 рік», якою затверджено тариф на передачу електричної енергії з 01.01.2024р. в розмірі
0,52857 грн/кВт*год.

У зв’язку з чим, направляємо Вам додаткову угоду до Договору про зміну 
регульованих складових тарифу на електричну енергію, зокрема тарифу передачі електричної 
енергії відповідно п.п. 7 п. 19 Особливостей та умов Договору.

У разі, якщо ви маєте свій погляд на проект додаткової угоди, просимо надати нам для ! 
ознайомлення свій проект додаткової угоди в найкоротші терміни.

Додатково повідомляємо, що відповідно до вимог частини 21 пункту 5.2.2. Правил 
роздрібного ринку електричної енергії, електропостачальник зобов’язаний проінформувати 
Вас про ваше право розірвати договір.

Сподіваємось на порозуміння та подальшу співпрацю.

Додатки:
1) Проект Додаткової угоди на 2-х арк. в 2-х прим.;
2) Копії постанови НКРЕКП №2322 від 09.12.2023р.на 1-му арк. в 1-му прим.;
3) Копія Довіреності на право підпису на 1-му арк. в 1-му прим.

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТ А ЧАЛЬНА КОМ ПА НІ Я»

Менеджер Житомирського ЦОК
*9

Ірина РОЖАНЧУК



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 
У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

09.12.2023 №2322

Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної енергії НЕК
«УКРЕНЕРГО» на 2024 рік

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної 
енергії», Порядку встановлення (формування) тарифу на послуги з передачі електричної 
енергії, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 квітня 2019 року № 585, 
Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі електричної енергії 
магістральними та міждержавними електричними мережами та з виробництва теплової 
та/або електричної енергії на атомних електростанціях, гідроелектростанціях та 
гідроакумулюючих електростанціях, затвердженого постановою Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 
червня 2015 року № 1972, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 липня 2015 
року за № 840/27285, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Установити ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 
«НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»:

1) тарифи на послуги з передачі електричної енергії на рівні:
для користувачів системи (крім підприємств «зеленої» електрометалургії) -  528,57 

грн/МВттод (без урахування податку на додану вартість);
для підприємств «зеленої» електрометалургії -  364,70 грн/МВттод (без урахування 

податку на додану вартість);
2) структуру тарифів на послуги з передачі електричної енергії згідно з додатком.
2. Максимальний розмір заробітної плати, яка фінансується за рахунок тарифу на 

послуги з передачі електричної енергії, не може перевищувати десятикратний розмір 
середньої заробітної плати, урахованої у структурі тарифу на послуги з передачі 
електричної енергії. Збільшення фонду оплати праці пріоритетно спрямовувати на 
підвищення заробітної плати виробничо-технічному персоналу.

3. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 21 
грудня 2022 року № 1788 «Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної 
енергії НЕК «УКРЕНЕРГО»».

4. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року, але не раніше дня, 
наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ
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на № ------------- віл...............................  ДОВІРЕНІСТЬ

м. Житомир двадцяте грудня, дві тисячі двадцять третього року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА 
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» ц іє ю  Довіреністю уповноважує менеджера 
Житомирського Центру обслуговування клієнтів ТОЙ «ЖОЕК», Рожаичук Ірину 
Вікторівн}’ (паспорт серії ВН Кв 226180, виданий Житомирським МВ УМВС України в 
Житомирській області від 13.12.2003р.) представляти інтереси Довірителя з будь-яких питань 
на підприємствах, установах, організаціях, в органах державної виконавчої служби, нотаріату, 
державної податкової служби, органах суддівського самоврядування, Вищій раді правосуддя, 
Витій кваліфікаційній комісії суддів України, Національній комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальник послуг, Національній комісії з цінних 
паперів та фондового ринку, Антимонопольному комітеті України, правоохоронних органах 
України (зокрема, прокуратурі, органах Міністерства внутрішніх справ. Національної поліції 
України, Служби безпеки України, Національному аитгашрупшйвому бюро України), 
Національному агентстві України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 
одержаними від корупційиих та інших злочинів, будь-яких Інших-органах державної влади та 
управління, органах місцевого самоврядування, а також в усіх судових органах України (в т.ч. 
Вищому суді з питань інтелектуальної власності), у третейських судах, господарських судах, 
адміністративних судах, у місцевих загальних судах та апеляційних судак, з усіма нравами, 
наданими законодавством України позивачу, відповідачу, заявнику, скаржник)', зацікавленій 
особі, третій особі, включаючи, але не обмежуючись, зокрема правом:
* укладати договори на постачання електричної енергії, у тому числі на постачання 
електрично? енергії тю договорам про закупівлю товарів (робіт та послуг) за державні кошти 
та ведення контролю за їх виконанням;
* ознайомлюватися з матеріалами справи, робити з них витяги, копії, одержувати копії 
судових рішень;
* брати участь в судових засіданнях; подавати докази, брати участь у дослідженні 
доказів; ставити питання іншим учасникам справи, а також свідкам, експертам, спеціалістам;
» подавати заяви та клопотання, надавати усні та письмові пояснення суду, наводити 
свої доводи, міркування щодо питань, які виникають під час судового розгляду, і заперечення 
проти заяв, клопотань, доводів І міркувань інших осіб;
* ознайомлюватися з протоколом судового засіданні, записом фіксування судового 
засідання технічними засобами, робити з них копії, подавати зауваження з приводу їх 
неправильності чи неповноти; .«яяваа*,..

,  ■ЛРлЬ меж -* оскаржувати судові рішення;
» змінювати підставу або предмет позову, з б ш ь ш у в ^ ^ |^ д щ щ щ  Щ ш ^ о в ш
вимог, визнавати позов, відмовлятися від позову, зменшувати позовні вимога; укладати
мирову угоду-(примирення); ' Л у:,

Менеджер Житомирського ЦОК '  І,В’ РожанчУк
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• підписувати та подавати заяви, клонфгашя, позовну заяву, заяви про видачу судових 
наказів, зустрічну позовну заяву, апеляційну, касаційну скарги, 'К О Г Н Я  'В І Р Н А '1':  
апеляційну, касаційну скаргу, скарги на рішення, дії чи бездіяльність державних виконавців 
та посадових осіб органів державної виконавчої служби, заяви про відвід судді (судової 
колегії), державного чи приватного виконавця, скарги по справах, що виникають з 
адміністративно-правових відносин, заяви ф о  вжиття заходів щодо забезпечення позову, про 
вжиття запобіжних заходів, про роз'ясненая рішення (ухвали), про відстрочку, розстрочку, 
зупинення виконання судового рішення, зміну способу Ибо порядку виконання рішення, 
ухвали, постанови, заяву про поворот викфаїшя рішення, постанови, а також будь-які інші 
процесуальні документи від імені Довірителя;
*■ здійснювати у всіх судових органах України повноваження сторони у справі, 
користуватися усіма-наданими позивачу,) відповідачу, заявнику, скаржнику, зацікавленій 
особі, третім особам, включаючи, алЬ не обмежуючись правами, передбаченими 
Господарським процесуальним кодексом. Кодексом адміністративного судочинства України. 
Цивільним процесуальним кодексом України, в тому числі правом подавати та підписувати
письмові заяви по суті справи та заяви з 
бездіяльність державних виконавців та пос 
заяви про відвід судді (судової колегії), 
справах, що виникають з адміністративно

процесуальним питань, скарги на рішення, дії чи 
вдових осіб органів державної виконавчої служби, 
державного чи приватного виконавця, скарги по 
правових відносин, заяви про вжиття заходів щодо 

забезпечення позову, про вжиття запобіжних заходів, про роз’яснення рішення (ухвали), про 
відстрочку, розстрочку, зупинення виконання судового рішення, зміну способу або порядку 
виконання рішення, ухвали, постанови» заяву про поворот виконання рішення, постанови, а 
також: будь-які інші процесуальні документа від імені Довірителя:
« засвідчувати копії документів, одержувати будь-які документи (судові рішення, 
постанови, ухвали, накази, тощо) на ім’я Довірителя;
* подавати виконавчий документ до) стягнення, брати участь у проведенні виконавчих 
дій. подавати та підписувати будь-які Ігфш процесуальні документи в рамках виконавчого 
провадження від імені Довірителя, одержувати будь-які документи виконавчого провадження;
* представляти інтереси Довірителя на всіх стадіях провадження у справах про 
банкрутство, у тому числі приймати учасгк у зборах (комітеті) кредиторів, голосувати на них 
від імені Довірителя, одержувати будь-які документи у справах про банкрутство;
« користуватися іншими визначеними законом процесуальними правами;
* виконувати інші дії, пов'язані з предметом цієї довіреності.!

А також уповноважує застосовувати електронний цифровий підпис та цифрову 
печатку при оформленні документів, Дов’язаних з виконанням договірних зобов’язань 
між споживачем електричної енергії та ТОВ «ЖОЕК».

І
Довіреність видана без права передоручення зазначених повноважень іншим особам.

Підпис Рожанчук 1.В ._______ 1 .. \  f засвідчую

Строк дії довіреності до тридцять^ ш ш го грудня дві тисячі двадцять четвертого року 
(включно),
'  * у? «ждам*.*- »Л Л ,.

І 8 Ш  ^
Директор І АндРій ГУЦАЛО
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